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ambulance
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Skupinové předporodní kurzy

Individuální předporodní konzultace

Individuální konzultace porodního přání

Online verze vybraných kurzů a 
konzultací

Předporodní péči v ambulancích 
porodních asistentek

Individuální doprovod k porodu 
vybranou porodní asistentkou

Laktační poradenství

Centrum porodní asistence FN Brno 
najdete na obou našich pracovištích:  
na Obilním trhu i v Bohunicích.

Pokračujte na web: porodnicebrno.cz

Co vám může naše CPA nabídnout



Uděláme vše pro to, abychom 
naplnili vaši představu o porodu. 
Podporujeme přirozený průběh 
porodu pod samostatným 
vedením porodní asistentky. 
To vše v zázemí plně vybavené 
porodnice se špičkovým 
lékařským týmem v zádech. 
Jsme tu vždy a pro všechny.

Přirozený porod vnímáme jako fyziologický 
děj, který vyžaduje především klid a pocit 
porozumění založený na vzájemné důvěře 
mezi ženou a porodní asistentkou. Porod za 
takových podmínek se pak stává hlubokým 
a emocemi nabitým zážitkem, který si 
v sobě ženy nesou po celý život.

Co je Centrum porodní asistence

Centra porodní asistence (CPA), stejně jako 
porodní domy, jsou zdravotnická zařízení, 
která se zaměřují na péči o fyziologicky 
probíhající těhotenství a podporu přirozeného 
porodu. Oproti porodním domům jsou centra 
porodní asistence zřizována v těsné blízkosti 
nemocničních porodnických zařízení, případně 
jsou jejich součástí.

Centrum porodní asistence  
ve FN Brno 

Centrem porodní asistence v našem chápání 
a pojetí není budova nebo prostor, ale koncepce 
péče. O těhotnou a rodící ženu s nízkým rizikem 
komplikací se zde stará porodní asistentka 
dle jasně definovaných pravidel. Pracuje 
samostatně a přebírá veškerou zodpovědnost 
za poskytovanou péči. V případě výskytu 
komplikací však zavolá lékaře, a to kdykoliv 
v průběhu předporodních kontrol nebo porodu.

Jedná se o respektující přístup se snahou 
vyhovět představám a přáním těhotné a rodící 
ženy při zachování maximální bezpečnosti  
a odbornosti.
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